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Commissies U-Talent Academy
Bij U-Talent organiseren we ook “community-activiteiten”, of eigenlijk organiseren jullie dat zelf! Op deze manier leer je elkaar beter kennen of ontdek je nieuwe onderdelen van de Universiteit.  
Zo werkt het: je geeft een paar voorkeuren op voor een van onze commissies en wij delen je dan in. NB: opgave voor een van de commissies is vrijwillig, maar als er te weinig animo is voor een van de commissies kan de betreffende activiteit niet doorgaan. 

Uit deze commissies kan je kiezen:

Truiencommissie 
Iedereen op excursie dezelfde trui! Helemaal leuk! De truiencommissie is verantwoordelijk samen met leden van de andere U-Talent Academy groep uit 5 vwo voor het organiseren, bestellen en ontwerpen van een trui voor de hele jaarklas. 

Voorlichting 4vwo-leerlingen 
je herinnert je vast nog wel de voorlichting die je hebt ontvangen tijdens de 4 vwo dagen. Voor degene die er niet bij waren: tijdens de 4 vwo reserveren we een deel van de tijd voor voorlichting, hier leggen we uit wat de U-Talent Academy is, hoe het jaar eruit zal zien. Wat erg helpt bij de leerlingen zijn de ervaringen van huidige U-Talent leerlingen. Jullie dus. Je zal kort wat vertellen over je ervaringen en vragen beantwoorden. Er zijn ook een aantal leerlingen nodig voor de ouderavond in april. 

Communitydag JK2025 (10 juni 2024) 
De communitydag in juni sluiten we af met een grote BBQ voor alle 5 vwo-ers, de coördinatoren van jullie school en de medewerkers van U-Talent. Een flinke groep bij elkaar! Deze commissie gaat door de 3 verschillende groepen heen. De commissie helpt met de voorbereiding en op dag zelf. 

Instagram ‘take-over'  
Wisten jullie dat U-Talent een Instagram kanaal heeft? Leuk als je ons daar volgt!  We nodigen een paar van jullie ook uit om ons te laten weten als je het leuk vindt om binnenkort een Instagram ‘’take-over’’ te doen. Je laat via ons kanaal een dag lang zien hoe het eraan toegaat bij de Academy. Dat geeft toekomstige leerlingen een beter idee van het programma. Iets voor jou? Laat het weten en we praten verder over de details! 

Jaarboek JK2025 
De jaarboekcommissie is verantwoordelijk per groep voor input voor het jaarboek. De commissie zal in groep A groter zijn dan in de andere groepen, omdat deze groep naast input voor het jaarboek ook de redactie op zich neemt. Zij zorgen samen dus voor een mooi aandenken van jullie U-Talent Academy tijd! 

Thesisjury 
De thesisjurycommissie (van JK2025) zal plaats nemen in de jury tijdens het U-Talent thesissymposium van JK2024 (de huidige 6-vwo’ers dus). Bij deze commissie zit ook een voorbereiding hier op de campus zodat je bijvoorbeeld weet waar je op moet letten. Handige voorbereiding voor het jaar erop als jullie zelf aan de slag mogen!
Oud-leden van de thesisjury vonden deelname aan deze commissie heel goed en nuttig. Het gaf ze een voorsprong op het werken aan hun eigen thesis.  

Lunch/feestcommissie 
Tijdens het jaar is het leuk om elkaar, naast de moduledagen, ook te spreken en te socializen. Deze commissies zorgen voor een plan, een activiteit op de campus of online om bij elkaar te komen. Dit kan aan het einde van de dag zijn of tijdens de lunch. Denk aan een feest, spelletjes, pubquiz, escaperoom, lunchen met z’n allen, verzin het maar! 

Leerlingenraad 
Wil jij meedenken over het programma of heb je verander- of verbeterpunten in de onderwerpen binnen de Academy of de organisatie ervan: meld je aan! Heb je hier echt goede ideeën aan kunnen dragen: staat top op je CV!
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