Beste ouders/verzorgers, 
 
Als school zijn wij aangesloten bij U-Talent, een samenwerkingsverband tussen de Universiteit Utrecht, de Hogeschool Utrecht en ongeveer 50 partnerscholen uit de regio Utrecht. Eén van de doelen van U-Talent is om een het voorgezet onderwijs beter te laten aansluiten op het hoger onderwijs. Wij als school vinden het ook heel belangrijk dat onze leerlingen straks goed hun weg weten te vinden als studenten.  

Een onderdeel van U-Talent is UP. UP richt zich specifiek op leerlingen die straks eerste-generatie student zullen zijn. Een eerste-generatie-student is een student die als eerste in de familie of gezin naar het hbo of de universiteit gaat. In de verschillende bijeenkomsten die vanuit UP worden georganiseerd leren de leerlingen de universiteit beter kennen en krijgen ze uitleg over wat er allemaal komt kijken bij het studeren aan een universiteit.  

Uw kind heeft bij ons aangegeven interesse te hebben in het meedoen aan UP. Wij willen uw kind dan ook voor het programma opgeven. U hoeft daar verder niets voor te doen. Deelname aan het programma is gratis voor leerlingen van onze school. Mocht u er bezwaar tegen hebben dat uw kind deelneemt aan UP dan kunt u dit aan de mentor laten weten. Zou u graag meer willen weten over het programma? U vindt meer informatie op de webpagina van u-talent: www.u-talent.nl/up.
 

Met vriendelijke groet, 

Naam U-Talent coordinator/schoolleider
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